

主打



敞篷公交 娶新娘

▲来个“泰坦尼克飞翔”。本报记者 周青先 摄

本报11月13日讯(记者 王光照) 11月13日是张森和高娟一生难忘的日子,乘坐“花枝招展”的游777路双层敞篷车环城40分钟,一对新人以夺人眼球的方式结束了长达6年的爱情“长跑”。

上午9点半,扎满鲜花、身披彩带的游777路车载着新郎新娘和他们的亲朋好友开始了环城之旅,由花园路出发,一路经过历山路、解放路、二环东路、工业南路、山大南路,40分钟的车程让路人一同见证了这对新人的浪漫。

新娘高娟被伴娘带到二层,但新郎却被伴郎限制在一层,想要上去接新娘没那么容易,唱歌、作诗、表决心,直到“楼上”说“满意”才算罢休,新郎使出浑身解数,最后都吼出了“老婆我爱你,就像老鼠爱大米。”

好不容易上楼见到新娘,亲友仍然起哄,新郎一下来了灵感,拉起新娘在敞篷车上摆起了《泰坦尼克号》里的经典姿势,引来路人纷纷驻足观看。

“咱要的就是与众不同,玩的就是个性。”

新郎张森是一位时尚的小伙子,在一家企业的市场部工作,整个部门都是张扬个性的年轻人,在同事的强烈建议下,他最终决定用这种方式娶回新娘。“没想到这么多人关注,咱也体验了一次当明星的感觉。”张森说。

新娘高娟想的要比张森更为实际,结婚时租车队花费太高,选择游777路旅游公交,一辆车就将所有亲朋好友都拉走了,又方便又省钱。“我们可以用剩下的钱到新马泰度蜜月。”



“百姓城管热线”为民排忧解难 取缔占道摊点 巡查防止回潮

本报记者 赵伟 实习生 欧英男

中银大厦东侧和山师东路北口的摊贩被取缔了,火车站附近的小摊贩也没有了……由本报与济南市城市管理局、市城市管理行政执法局联合推出的96706111“百姓城管热线”又为市民解决了不少难题。

两处摊点阻交通 督察大队去清理

市民反映:市民王先生通过“百姓城管热线”反映,泺源大街中银大厦东侧人行道上每天早上有一些小摊占道经营,已经有很长时间了,给行人带来不便。市民杨女士也反映,在山师东路北口附近也有摊点群,每次上班经过这儿时都非常难走,希望有关部门进行清理。

联合行动:13日早晨7点,督察大队副大队长王建华带领机动中队,会同市公安局直属大队,历下区执法

局辖区中队40名执法人员,对泺源大街中银大厦东侧、山师东路北头碱基中心前两个地点14个违章占道经营业户依法进行了处罚取缔。取缔行动完成后,王建华对下一步工作提出了具体要求,责成历下区辖区中队落实管理措施,督察大队机动中队加大巡查力度,防止经营业户再次回潮。

车站附近乱摆摊 加强巡查劝走了

市民反映:11日,秦女士致电“百姓城管热线”反映,经一路火车站附近有很多摆摊

摊的,非常影响市容。联合行动:12日上午9时许,记者联系到市中区城管执法局大观园中队曹队长,并一起到现场进行了查看,发现处于经一纬二西北角的这段人行道大约有三米宽,人流量很大。据曹队长讲,在人行道上经常有两三家卖烤番薯和玉米的摊贩,加之道路本身就狭窄,这些摊贩占去了一米的路面,所以影响了人们的通行。

现在城管执法局大观园中队负责人已经与商贩进行了商谈,并加大了巡查力度,劝阻其在人行道上摆摊,人行道将不再受堵。

今天,去无影潭社区听“百姓城管大讲堂”

百姓城管监督队也将亮相泉城广场

14日上午9时30分,由本报联合济南市城管局共同举办的“我爱我泉城·百姓城管大讲堂”将走进无影潭社区,城管部门各

处室负责人将现场处理群众投诉。

在“百姓城管大讲堂”举办的同时,由20余名热心市民组成的广场百

姓城管监督队也将亮相泉城广场,跟随执法人员一同体验执法,共同维护广场的良好秩序。

(赵伟 欧英男)

暖风大王空调器 开机就热

可让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨痛;血管收缩容易导致高血压、心脏病和脑血栓;影响身体健康。特别是身体免疫力较低的老人、妇女和儿童。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市集中安装。暖风大王空调器不同于传统的电热丝金属体发热,采用日本进口的高品质陶瓷晶体发热,不发光、不耗氧、无噪音,空气温暖新鲜、不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方,无室外机,无需预热,安装方便,使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来。

专家指出,传统的取暖器发光耗氧,引发气管炎和哮喘,还容易触电。老式火炉容易发生煤气中毒;在家不在家都得烧着,灰尘满屋不卫生;十分浪费煤炭资源。暖风大王空调器两级变频,可自由转换功率,开机就热,随时关停,节电省费。

为维护广大消费者的合法权益,减轻经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近30%的中介价格,直供用户,全国物流配送,青岛品牌,中国制造;售后服务有保障,产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家。(2008第2267841号)

特别提醒:外表贴有国家质检总局中国防

的行业协会核发的防伪标志,无此防伪标志一律视为假货。

送温暖到万家 惠民工程活动通知

凡于本日购买者可享受电器下乡惠民工程补贴政策700元,其它时间一律执行980元的全国统一零售价,每天仅限200台,名额有限,安装热线

0531-88222272
0531-88222292
0531-66963811
400-6606-369
(诚招经销商加盟)

济阳县前10个月 财政收入超去年全年

今年截至10月底,济阳县已完成地方财政收入5.16亿元,超出去年全年1500多万元,同比增长25%,连续第九年实现财政收入年均增长25%。这是济阳县狠抓招商引资,培植骨干企业、激发乡镇活力“三箭齐发”,促进全县经济又好又快发展所取得的成效。(魏发家 刘军)



13日上午,山东省立医院举行大型糖尿病义诊公益活动,来自省城多家三甲医院的知名专家齐聚一堂,为糖尿病患者提供现场咨询服务,并免费测量血糖,吸引了数千名患者。

本报记者 王媛 摄